

ધોરણ-૧૨ સીબીએસઈના પરિણામ અંગે સુપ્રીમની ફોર્મ્યુલા

સીબીએસઈની પરીક્ષામાં ધોરણ-૧૦ અને ૧૧ની પરીક્ષાના ૩૦-૩૦ માર્ક્સ અને ધો. ૧૨ની આંતરિક પરીક્ષાઓના ૪૦ માર્ક્સ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૭ સીબીએસઈ તરફથી ધોરણ-૧૨ના પરિણામ તૈયાર કરવાને લઈ રચવામાં આવેલી કમિટીએ આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં પોતાનો રિપોર્ટ રજૂ કર્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે સીબીએસઈને મૂલ્યાંકન નીતિ નક્કી કરવા માટે ૧૪ દિવસનો સમય આપ્યો હતો.

સંક્રમણના કારણે સીબીએસઈ અને આઈસીએસઈ તરફથી ધોરણ-૧૨ બોર્ડ પરીક્ષા ૨૦૨૧ને ૨૬ કરી દેવામાં આવી હતી. હવે પરિણામ જાહેર કરવાને લઈ સીબીએસઈ તરફથી તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સીબીએસઈ ધોરણ-૧૨નું પરિણામ જાહેર કરવાને લઈ સુનાવણી હાથ

ધરવામાં આવી જેમાં સીબીએસઈએ સોંઘનામું રજૂ કર્યું. સુપ્રીમ કોર્ટમાં છબ્બે કલાકે આ પહેલા આવી પરિસ્થિતિ ક્યારેય ઊભી નથી થઈ. કોર્ટે કહ્યું કે પોલિસીની એક નકલ વિકાસ સિંહને પણ આપવામાં આવે. CBSE અને ICSE બોર્ડ તરફથી ધોરણ-૧૨ની માર્કશીટ તૈયાર કરીને લઈ રચવામાં આવેલી

૧૩ સભ્યોની સમિતિએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં પોતાનો રિપોર્ટ રજૂ કર્યો. CBSEએ જણાવ્યું કે ધોરણ-૧૦, ધોરણ-૧૧ અને ધોરણ-૧૨ની પ્રી બોર્ડ પરીક્ષાના પરિણામ અને ધોરણ-૧૨ના ફાઈનલ પરિણામના આધાર પર તૈયાર કરવામાં આવશે અને પરિણામ ૩૧ જુલાઈ સુધીમાં જાહેર કરી દેવામાં આવશે.

સીબીએસઈએ કહ્યું છે કે ધોરણ-૧૦ના ૫ વિષયમાંથી ૩ વિષયના સૌથી સારા માર્ક્સને લેવામાં આવશે. આવી જ રીતે ધોરણ-૧૧ના ૫ વિષયના સરેરાશ માર્ક્સ લેવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ધોરણ-૧૨ના પ્રી-બોર્ડ પરીક્ષા અને પ્રેક્ટિકલના માર્ક્સને લેવામાં આવશે. ધોરણ-૧૦ના માર્ક્સના ૩૦ ટકા, ધોરણ-૧૧ના માર્ક્સના ૩૦

ટકા અને ધોરણ-૧૨ના માર્ક્સના ૪૦ ટકાના આધાર પર પરિણામ આવશે. CBSEએ ધોરણ-૧૨ની પરીક્ષા માટે મૂલ્યાંકન માપદંડ પ્રસ્તુત કરતાં કોર્ટેને જણાવ્યું કે, ૪૦ ટકા માર્ક્સ ધોરણ-૧૨ની પ્રી-બોર્ડ પરીક્ષાને આધારિત હશે. જ્યારે ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૧ની પરીક્ષાના પછી ૩૦-૩૦ ટકા માર્ક્સ

તેમાં જોડાશે. બોર્ડ ધોરણ-૧૨ના પરિણામમાં અગાઉની પરીક્ષાઓના પ્રદર્શનને પણ મહત્ત્વ આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. જસ્ટિસ એ.એમ. ખાનવિલકર અને જસ્ટિસ દિનેશ માહેશ્વરીની બેન્ચે બોર્ડના પ્રસ્તાવ પર સૈદ્ધાંતિક સહમતિ આપી દીધી છે. તેની સાથે જ કોર્ટે CBSE અને ICSEને પોતાની વેબસાઈટો પર

મૂલ્યાંકન યોજના અપલોડ કરવાના નિર્દેશ આપ્યા છે. CBSEએ સુપ્રીમ કોર્ટને જણાવ્યું કે, પ્રેક્ટિકલ ૧૦૦ માર્ક્સ હશે અને સ્ટુડન્ટ્સને સ્કૂલો દ્વારા આપવામાં આવેલા માર્ક્સ જ માન્ય હશે. ICSEએ પણ સુપ્રીમ કોર્ટને સોંઘનામું આપીને જણાવ્યું કે ૩૧ જુલાઈ પહેલા પરિણામ જાહેર કરી દેવામાં આવશે.

પ્રાંતિજના તાજપુર કુઈ ને. હા. ૮ પર ટ્રુક રોડ વચ્ચે વચ ખોટકાતા બંને સાઈડ આવતા વાહનોની બબ્બે કિમીની કતાર

અવરજવર ટ્રાફિક જામના દર્શ્યો સર્જાય છે : હાઇવે પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક હળવો કરવા માગ : ૧૦૮ અને એમ્બ્યુલન્સ ટ્રાફિકમા અટવાય છે

પ્રાંતિજ તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના તાજપુર કુઈ પાસે રોડના કામને લઈને અવરનવર ટ્રાફિક

કુઈના વેપારીઓ રોડ કોન્ટ્રાક્ટર અને હાઈવે પોલીસ પર ભારોભાર રોષ ભરાયા છે. જ્યાં જુઓ ત્યાં આડંબ ઘોંટકામ કરી

અટવાઈ પડે છે જેથી કોઈનો જીવ જોખમમાં મુકાય તે પહેલાં પોલીસ અને નેશનલ હાઈવે ઓથોરીટી વહેલી તકે આ સમસ્યા હલ કરે



જામની સ્થિતિ તંત્ર હાઈવે પોલીસ દ્વારા ટ્રાફિક હળવો કરવા માગ. પ્રાંતિજના તાજપુર કુઈ નેશનલ હાઈવે આઠ પર રોજના ૮ થી ૧૦ વખત ટ્રાફિક યજ્ઞકાળમાં થઈ જાય છે સીકસ લાઈનના કોન્ટ્રાક્ટર પણ હવે આંખ આડા કાન કરી રહ્યા છે નેહા આઠ ચોથો રાઈટ ફોન પર વાતચીત કરીએ તો ફોન રિસીવ કરતા નથી તાજપુર

નાના સાંકડા સર્વિસ રોડ ઉપર ડાયવર્ઝન આપી વાહનોની અવરજવર કરાય છે આવતા વાહનોની સામે દિવચી વાહનને પણ સાઈડ આપવી મુશ્કેલ બને છે જેથી અકસ્માતનો પણ ભય સેવાઈ રહ્યો છે આ કતારમાં મિનિસ્ટરની પણ કાર અટવાઈ હતી. બનાવ અંગે મોડાસા ગ્રામ્ય પોલીસે જાણવા જોગ લઈ તપાસ

એવી ઉગ્ર માંગ ઉઠી છે જ્યારે કતારમાં આવી રહેલી મિનિસ્ટરની ગાડી અટવાતા સમયસર ન પહોંચતા હાઈવે પોલીસ પેટ્રોલિંગમાં આવી રહી હતી તે સમયે હાઈવે પોલીસ નીચે ઉતરી ટ્રાફિકની સમસ્યા હલ કરી હતી ત્યારે વાહન ચાલકોએ તેમજ રાહદારીઓએ રાહતનો દમ લીધો હતો.

રસુલપુર પાસે રાત્રે કાર આગમાં લપેટાતાં અફડા તફડી

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૧૭ મોડાસા-હિંમતનગર હાઈવે માર્ગ ઉપર રસુલપુર ગામ નજીક ગત રાત્રે પસાર થતી કાર અચાનક આગમાં લપેટાતાં હાઈવે માર્ગ ઉપર અફડા તફડી મચી હતી. કારની

મોડાસાથી ફાયર ફાઈટર બોલાવવામાં આવ્યું હતું પરંતુ ગણતરીની મીનીટોમાં કાર આગની જાળાઓમાં ભસ્મિભૂત થઈ ગઈ હતી. બનાવ અંગે મોડાસા ગ્રામ્ય પોલીસે જાણવા જોગ લઈ તપાસ

નાયબ હિસાબનીશ નિરવ પારઘી અને જીએસઆઈ મહેતા કોઈ કામ અર્થે કાર (નં. જી. જે. ૩૫-બી-૬૪૧૧) લઈ તલોટ ગયા હતા અને કામ પતાવ્યા પછી વાયા હિંમતનગર થઈ સંતરામપુર જવા માટે કારમાં પસાર થતા હતા જે સમયે મોડાસા-હિંમતનગર હાઈવે માર્ગ ઉપર રાતના ૯-૦૦ કલાક આસપાસ દોડતી કાર આગમાં લપેટાઈ જતાં બંને જણ અગન જવાળાઓમાં ફસાઈ ગયા હતા. અન્ધ દરવાજાના લોક ખોલવાનો પ્રયાસ કર્યો પરંતુ ખૂલ્યા નહોવાથી નજર સામે જ મોત નાચ કરતું જોવા મળતાં કારચાલકે ડ્રાઈવર સાઈડનો દરવાજો ખોલવાનો ફરી પ્રયાસ કર્યો હતો જેમાં સદનસીબે દરવાજાનું લોક ખૂલી જતાં આગ વચ્ચે ફસાયેલા બંને ઈસમો બહાર નિકળી જતાં હાલ બચ્યા હતા. રાત્રે વાહનોની અવર જવર વચ્ચે હાઈવેની સાઈડમાં કાર ભડભડ સળગતી જોવા મળતાં અન્ય વાહન ચાલકોએ પણ પોતાના વાહનનાં પેડાં ત્યાં થંભાવી દીધાં હતાં. આગની દુર્ઘટનામાં કોઈ જાનહાનિ થઈ ન હોવાનું જાણી સૌ કોઈએ રાહત અનુભવી હતી.



ડીકીમાં શોર્ટ સર્કીટ થવાથી આગ લાગ્યા પછી સદનસીબે ડ્રાઈવર સાઈડના દરવાજાનું લોક ખુલતાં સંતરામપુર નગરપાલિકાના નાયબ હિસાબનીશ નિરવ પારઘી અને કલાક જીએસ રતિલાલ મહેતાનો યત્નકારીક બચાવ થયો હતો. વાહનોની અવર જવરથી ધમધમતા માર્ગ ઉપર કાર આગમાં લપેટાતાં

હાથ ધરી છે. હાઈવે માર્ગ ઉપર કાળજીળ ગરમીમાં વાહનોમાં આગ લાગવાની ઘટનાઓ વધી છે. ધર્મનિગ કાર સમયે કારના દરવાજા લોક થઈ જતા હોવાથી અનુક્રમનસીબ વાહન ચાલકોએ આગની ઘટનાઓમાં જીવ ગુમાવ્યા છે. સંતરામપુર નગરપાલિકાના

ભાજપમાં જોડાવવા દબાણ કરતા મહિલા કોર્પોરેટરના છુટાછેડા

સુરત, તા. ૧૭ સુરતના આપના કોર્પોરેટરે ભાજપ દ્વારા ત્રણ કરોડ રૂપિયા આપીને ખરીદવાની ઓફર કરી છે. મારા પતિએ મને ભાજપમાં જોડાવવા માટે દબાણ કરતાં હોવાથી મારા છુટાછેડા લેવાની ફરજ પડી છે. મારા પતિ સાથે છુટાછેડા થયાં બાદ મને બદનામ કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવે રહ્યો છે. મારા પતિ પેસા લઈને ભાજપમાં જોડાયા છે અને તેઓ બદનામ કરે છે. જોકે, ભાજપના કામરેજના ધારાસભ્ય દ્વારા ત્રણ કરોડ રૂપિયાની ઓફર ભાજપમાં જોડાવવા માટે આપી છે જે મેં ફગાવી

છે. જોકે, ભાજપે ઓફર કરી હોવાના કોઈ પુરાવા નથી પરંતુ તેઓ પોલીસ ફરિયાદ કરશે. આપના મહિલા કોર્પોરેટરના આ આક્ષેપના કારણે સુરતમાં રાજકારણ ગરમાયું છે અને આ વિવાદ આગામી દિવસોમાં વધુ વકરે તેવી શક્યતા છે. જોકે, મહિલા કોર્પોરેટર જે આક્ષેપ કર્યા છે તેની પાછળ અન્ય કોઈ કારણ હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આપના ગુજરાત પ્રમુખે ભાજપ ધાક ધમકી અને લાલચ આપી રહ્યું છે અને પુરાવા છે પણ હાલ રજૂ નહીં કરીએ તેમ કહ્યુંના બીજા જ દિવસે આમ આદમી

પાર્ટીના મહિલા કોર્પોરેટરને ભાજપે ત્રણ કરોડ રૂપિયાની ઓફર આપી છે. સુરત મ્યુનિ.ના વિપક્ષી નેતાએ આજે અચાનક પત્રકાર પરિષદ રાખી હતી તેમાં મહિલા કોર્પોરેટર રુના દુધાગરાએ તેમના પતિ અને ભાજપના કામરેજના ધારાસભ્ય સામે ગંભીર આક્ષેપ કર્યા છે. રૂના દુધાગરાએ આક્ષેપ કરતાં કહ્યું કે, અમે જીતીને આવ્યા ત્યાર બાદ અમને અનુક્ર વખત ભાજપ સાથે જોડાવવા માટે દબાણ કરી ધમકી આપવામાં આવી છે. મારા પતિ ચિરાગ દુધાગરા કસ્તા નથી અને મારા પર જ ઘર ચાલી રહ્યું છે તેથી

તેઓ મને ભાજપની ઓફર સ્વીકારવા માટે વારંવાર દબાણ કરતાં હતા. તેઓ વારંવાર કહેતાં હતા ભાજપ સારી ઓફર અને સારી સુવિધા આપે છે તો સ્વીકારી લઈએ. પરંતુ મારા પર પટ હજાર લોકોએ વિશ્વાસ મુક્યો છે તે વિશ્વાસ રાખીને હું આમ આદમી પાર્ટી સાથે જ રહી છું અને રહીશ. તેઓએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, આ મુદ્દે મારા પતિનું વર્તન ખરાબ હતું અને અમારા વચ્ચે ઘણા ઝઘડા થતાં હતા અને તેના કારણે અમે ૨ ૧ મેના રોજ ડિવોર્સની કામગીરી કરી હતી અને અમારા ડિવોર્સ પછ થઈ ગયાં

છે. મારા પતિ અને ભાજપના કેટલાક લોકો સતત મને બદનામ કરવો પ્રયાસ કરી રહ્યાં છે. તેઓએ વધુમાં કહ્યું હતું કે, મને ભાજપમાંથી જોડાવવા માટે ભાજપના ધારાસભ્ય પાસેથી ત્રણ કરોડ રૂપિયાની ઓફર કરવામાં આવી છે. જોકે, આ ઓફર કામરેજના ધારાસભ્યએ સીધી કરી નથી પરંતુ તેમના તરફથી આવતાં લોકોએ કરી છે. તેમના માણસો મારા ઘરે આવતાં અને મને આના કરતાં પણ વધુ ઓફર હોય તો તે કહેવા જણાવતાં હતા. પરંતુ મે તેમની તમામ ઓફર નકારી કાઢી છે.

આ વર્ષને ભૂતપૂર્વ ચોમાસુ ધાર્યા કરતાં પણ વહેલું આંગણે આવી પહોંચ્યું છે. સામાન્ય રીતે જિલ્લામાં ૨૦મી જૂન પછી વરસાદની પધરામણી થતી હોય છે જેથી ખેડૂતો ખેડૂતી પાકના વાવેતર માટે મોસમનો મિજાજ જોઈ તેયારી કરતા હોય છે પરંતુ ગત મહિને તાઉંને વાવાઝોડું ફૂંકાયું હતું અને તેની ઈકેકટરી રહી રહીને હવામાનમાં બદલાવ જોવા મળ્યા છે. થોડાક સમય અગાઉ કમોસમી વરસાદ વરસતાં ખેતીને

અનુસાર, આગામી ત્રણ દિવસ સુધી દક્ષિણ ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર સહિત રાજ્યના અલગ-અલગ ભાગોમાં છૂટોછવાયું વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. તાપમાનનો પારો પણ આ દરમિયાન નીચો રહેશે અને રાત્રે ઠંડક અનુભવાશે. દરમિયાનમાં આજે બપોરે વડોદરામાં વાજતે-વાજતે વરસાદ પડ્યો હતો. ભારે બફારા બાદ શહેરમાં લગભગ અડધાથી પોણા કલાકમાં દોઢ ઈંચ વરસાદ પડ્યો હતો. તોફાની પવન સાથે પડેલાં ધોધમાર વરસાદને કારણે વૃક્ષો અને હોર્ડિંગ્સ ધરાશાયી થયા હોવાના સમાચાર મળી રહ્યાં છે. ઉપરાંત નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ જતાં વાહન-વ્યવહારને અસર પડી હતી. વડોદરામાં ભારે પવન સાથે પડેલાં વરસાદને પગલે મુક્તાનંદ વિસ્તારમાં આવેલું હોર્ડિંગ્સ પડી ગયું હતું. આ ઘટનામાં કઈ

જાનહાનીના સમાચાર નથી. આ સાથે જ પવનને લીધે ઘણી જગ્યાએ વૃક્ષો પણ ધરાશાયી થયા છે. શહેરમાં મેં ધરાજાની ધમાકેદાર એન્ટીને કારણે વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી છે, પરંતુ લગભગ અડધા કલાકમાં જ દોઢ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબકી જતાં નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જેના પગલે વાહન વ્યવહાર ખોરવાયો હતો અને પાણી ભરાવાની સમસ્યાને પગલે રસ્તાઓ પર ટ્રાફિકજામના દ્રશ્યો પણ સર્જાયા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, ભારે ઉકળાટની વચ્ચે ગઈકાલેથી સમગ્ર રાજ્યમાં મેં ધમકેદાર જોવા મળી છે. સરકારી આંકડા અનુસાર રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૮૩ તાલુકામાં વરસાદ પડ્યો છે. જેમાં આજંદમાં સૌથી વધારે અઢી ઈંચ તો ખેડાના વસોમાં ૨.૪ ઈંચ વરસાદ પડ્યો છે.

